

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История с лимоном

Все произошло в летний вечер, после моря в летней беседке соседи по базе отдыха собрались играть в карты на желания, игра шла веселая и азартная.

Мне в тот вечер не везло, я успел уже рассказать стишок и промяукать, но оставалась надежда отыграться. Чем больше вечерело, тем народ больше расходился спать, в итоге остались играть мы вдвоем с Ирой.

Это была высокая, полная я бы даже сказал мощная, жгучая брюнетка. Она

была одета в красный купальник, который не мог скрыть ее шикарного тела, у нее было красивое лицо, особенно когда она улыбалась, грудь среднего размера темные соски, которой отчетливо выделялись под купальником, далеко выдвинутая назад мощная, огромная задница и толстые, мускулистые, мощные ноги. Ее загорелая кожа и длинные черные волосы, собранные в короткую прическу, открывавшую ее плечи, здорово дополняли весь ее вид.

По характеру Ира была веселой и общительной, как говорят душа компании.

Постепенно игра перешла в дружескую беседу.

&#8212; Как-то скучно играть вдвоем, уже поздно может, пойдём спать?

&#8212; Так не хочется заканчивать, этот прекрасный вечер, может, сыграем по

серьезному ва-банк, одно желание, но абсолютно любое, как бы одна

большая ставка – не хотелось уходить побежденным.

&#8212; Интересно, совсем любое и даже очень неприличное?

&#8212; Да, только исполнимое, не достать Луну, хотя она так красива.

&#8212; Хорошо, сдавай карты – игра была серьезной, но, как и следовало

ожидать, я проиграл.

&#8212; Не везет в карты, повезет в любви – подбодрила она меня – если не

передумаешь, завтра жду тебя утром с лимоном. Спокойной ночи!

То, что пойду, я не сомневался, ведь дал слово, но какая ночь может быть спокойной. Я все думал и фантазировал, что будет завтра, какое желание она захочет и зачем ей нужен этот

лимон. Утром после завтрака, захватив лимон, я пошел к ней в номер, зайдя, увидел Ирину сидевшую на диване в коротком шелковом халатике, облегающем её прекрасную фигуру, была более чем сексуальна, ждала меня с бокалом ароматного вина.

&#8212; Присаживайся, &#8212; я сел, положив на столик лимон – запомни, назад дороги не будет.

&#8212; Хорошо я согласен выполнить любое желание, карточные долги нужно всегда платить.

&#8212; Тогда мое желание такое, хочу этот лимон засунуть твою мягкую попку – сказала она, взяв лимон со стола. Словно проверяя его упругость и

размер, стала наблюдать за моей реакцией. Я был немного смущен от

неожиданности и поначалу расценил как чудачество подружки, но, посмотрев в ее глаза, понял это серьезно. Она отпила черного вина из бокала.

&#8212; Все понятно? Это потребует подготовки, раздевайся.

По ее сигналу я расстегнул ремень, спустил шорты, снял майку, оставшись в одних трусах. Ира без улыбки наблюдала за моим неумелым стриптизом и медленно пила вино. Нижнее белье снял просто, без смущения. Насмешливый взгляд и необычность ситуации скорее препятствовали эрекции, чем способствовали ей.

&#8212; Молодец, начало хорошее, пойдём в ванную, нужно сначала тебя

прочистить. &#8212; Сама первой прошла мимо меня в ванную.

В ванной все было приготовлено: наполненная раствором кружка висела на

крючке, вазелин и несколько специальных наконечников, которыми можно

было не только ставить клизму, но и доставлять массу эротических

ощущений.

&#8212; Это не займет много времени, &#8212; расстелила на полу пляжное полотенце и смазала наконечник вазелином &#8212; ложись на бок, согни ноги в коленях

Я лег, как она просила, мое сердце бешено забилося, ведь я впервые делал нечто подобное. Немного подогнул ноги, она раздвинула мои ягодицы, и почувствовал, как обильно смазала вазелином колечко моего ануса. Высоко подняв ягодицу, Ира приставила наконечник к

анальному отверстию, я чуть сместил вперед правую ногу и длинный наконечник исчез в моей попе. Она немного подвигала им из стороны в сторону, чтобы пощекотать внутренние половые органы через кишечник, а потом взяла за колени и попку и повернула меня на спину. Я лежал, подняв согнутые ноги, начиная

постепенно возбуждаться. Она провела ладонью по животу, коснувшись волос на лобке, и открыла краник. Прохладная жидкость стала наполнять мой кишечник.

&#8212; Не волнуйся, расслабься, &#8212; сказала Ира, и стал массировать живот,

двигаясь между пупком и моим членом, который явно выдавал мое

возбуждение. Ира как бы невзначай касалась его и немного его натирала, а наконечник двигала взад и вперед. Вскоре я заметно расслабился, по мере того, как раствор поступал, мой живот заметно округлялся, а Ира смотрела не отрываясь, как я извивался на полу с красным резиновым шлангом, исчезающим в попе. Вскоре не было сил терпеть, я издал слабый стон:

&#8212; Ира, я сейчас не выдержу !

Она закрыл краник и посмотрела на кружку. Там оставалась примерно треть приготовленного раствора.

&#8212; Сначала будет трудно. Остальное войдет легче, &#8212; сказал Ира. &#8212; Дыши

глубоко через рот и я продолжу.

Я шумно вдохнул ртом, и она снова открыл краник. Когда кружка почти

опустела, Ира остановила поток, повернула меня на правый бок и осторожно извлекла наконечник из попки. При этом из ануса брызнула струйка раствора. Любуясь на меня, лежащего с раздувшимся животиком она достала фотоаппарат и сделала пару фото на память. Затем сжала одной рукой ягодицы, а другой стала массировать живот. Так продолжалось минут пять.

Потом Ира разрешила избавиться от полученной клизмы. Я, пропуская

раствор, вскочил на унитаз и с громкими пуками вытолкнул содержимое

кишечника наружу. Ванную наполнил тяжелый запах, тем временем, я

выбрасывал одну порцию испражнений за другой, каждый раз все сильнее

сутулясь.

&#8212; Прими душ – сказала и ушла ждать меня в комнату.

Стоя под струями воды, почувствовал, что нагота помогает мне преодолеть скованность, быть в ее присутствии парадоксальным образом естественным.

&#8212; А у тебя тугое очко, наверно ты еще «целочка»?

&#8212; Да такое у меня в первый раз.

&#8212; Так выпьем за это прекрасное событие! – сказала, наливая мне бокал –

пей, это помогает расслабиться. А лучше давай на брудершафт.

И подвинулась ближе, наши руки переплелись, я чувствовал, бешено

колотящееся сердце, томительная волна захлёстывала всё тело. Наши глаза встретились, и я не смог бы отвести взгляд даже под угрозой смерти.

Вообще-то, вневременной красотой женщина не отличалась, просто выглядела

очень привлекательно. Выпили мы сразу все до дна, желая испытать всю нашу страсть до последней капли. Ирина плотно прижалась ко мне, и я несмело обнял её, наши губы соединились, языки соприкоснулись, исследуя друг друга. Одной рукой я обнял Ирину за талию, второй гладил её бедра, двигаясь от колена выше к заветному бутону. Мы сильнее прильнули друг к другу, рты не расставались. Ирина обняла меня, запрокинув руки за шею, это понравилось мне гораздо больше, чем стандартное объятие за плечи.

Моя ладонь повлажнела от выделений возбужденной красавицы. Поцелуй был

долгим, и я чувствовал, одними поцелуями уже не ограничится. Обстановка стала совсем дружеской и любовной.

&#8212; Теперь становись раком.

Я встал в рабочую позицию, опершись руками об кровать, раздвинув ноги, и прогнул спину. Ира подошла сзади, сильнее нагнув меня, так что лицом я оказался лицом на кровати и мой зад стал выпячиваться, открывая всю свою срамоту, шире раздвигая ноги, что яички болтаются между ног. Начала гладить мою, попку изредка пощипывая ее, член и яички, чуть сжимая их и оттягивая, словно пробуя их оторвать, от такого внимания мой член начал возбуждаться. Затем, смазав в вазелине палец она начала массировать мой анус, сначала кругами потом чуть надавив проникла внутрь, другой рукой продолжая играть с моими яичками.

&#8212; Расслабься, я ведь должна подготовить твою попку – своим пальчиком она все

быстрее двигала в моей попе. Сначала было больно, но затем стало приятно от его движения, она периодически высовывала его для смазывания, что дополнительно меня стимулировало, я все больше возбуждался. К первому пальчику добавился второй и вот уже двумя пальчиками она буквально трахала меня. Высунув в очередной раз пальчики, я услышал щелчки фотоаппарата.

– Нет, пока не достаточно разработано – и достала из тумбочки член,

среднего размера обильно смазав его начала постепенно вводить его в мою попку, сначала головку и затем уже весь член. Чуть засовывая в глубь, вытаскивала его обратно, с каждым разом все глубже, пока не засунула на всю его длину. Несмотря на то, что делала она это очень аккуратно, было больно, я терпел, сжав зубы. Ира продолжала трахать меня все, убыстряя темп при этом ее груди терлись о мою спину, губами и языком она ласкала мне ухо, рука гладила соски и приговаривала – какой хороший мальчик.

Потихоньку боль уходила, оставалось легкое возбуждение оттого, что у

меня в заднице ходил большой член, стимулируя простату, я застонал от

наслаждения и боли довольно громко.

«Что это за стоны? Кажется, ты заслужил маленькое наказание. Открой

рот!» Она сняла свои трусики и протянула их, зажав в руке. Я не

замедлил исполнить ее приказ и сразу же раскрыл рот, и она плотно

запихала этот кляп мне в рот. Я чувствовал как нежный шелк, пропитанный ее влагой, заполняет мой рот, пока полностью не занял все пространство.

Язык был прижат и я бы даже, наверное, не смог бы вытолкнуть кляп. Но

Ирине этого показалось мало, и поясом от халата туго обмотала рот, а мне только оставалось тихо стоять, чтобы не дать ей повода еще придумать наказания.

Темп постоянно рос, член, словно таран, вонзался в меня все глубже и

сильнее. Из тумбочки был извлечен второй член большого размера. Для

большей эффективности Ира не стала его смазывать, а с силой загнала мне в попку. Ее движения были резкими и глубокими, от боли мне казалось, я взвою, но кляп сдерживал все звуки. Высунув член в очередной раз, Ирина произнесла: «Вот это уже дыра! Подходящего размера». И очередной щелчок фотоаппарата, моя попка буквально горела, насладившись видом и выждав пару минут Ира начала завершающую стадию «взяла со стола

принесенный мною лимон, и надела на него презерватив обильно смазав вазелином.

Показала орудие экзекуции мне, я начал понимать все

еще впереди.

– Хороший размерчик, сразу видно сам для себя выбирал. Сейчас мальчик

придется потерпеть, будет больно.- Ира начала вращательными движениями

засовывать его в мою попку, с силой вдавливая его. Мне казалось, мое

очко лопнет от натяжения, но видимо оказалось, что его хорошо

разработали и смазали. В такие моменты время словно замирает, у меня

просто не оставалось сил на что-то реагировать, я даже почувствовал

облегчение услышав: «Прекрасно мой мальчик, оно зашло полностью». Меня

переполняло ощущения чего-то огромного в моей заднице, раздались щелчки фотоаппарата.

Затем Ирина пальцами постаралась запихнуть его глубже, плотно сжала мои ягодицы.

А теперь хочу посмотреть, как лимон выскользнет – отдавала она команду быстро, сказывалось ее возбуждение. Подойдя ко мне она подогнула мои колени ниже опустив мой таз.

К моему удивлению лимон и не думал выходить, пришлось тужиться и

буквально выталкивать его, в последний момент лимон буквально

выскользнул, оставляя пустоту, чувство, что моя развороченная дырочка не спешит закрываться, а член возбужденный всем происходящим готов

буквально лопнуть. Все время я слышал, как она фотографирует и изредка

произносит: «Здорово, молодец!».

Мой член был готов лопнуть от возбуждения, но этого не происходило, словно он тоже решил меня мучить, увидев мой стоящий колом член, Ирина рукой помогла мне кончить в ее подставленную руку и моей же спермой смазала мое широко раскрытое очко, запихав ее внутрь, сперма стекала по моим бедрам. Вытащив кляп, она протянула руку испачканную моей же спермой и я вылизал. Сперма была густая, тёплая, солоновато-горькая на вкус. Я раньше никогда её не пробовал, но этот вкус не показался мне таким уж неприятным. Я

вылизал начисто всё, ее пальчики. Раздались щелчки фотоаппарата.

&#8212; Молодец, теперь в душ и на пляж.

Вечером у своей двери я нашел конверт, в нем были мои фото и приписка:

«Все было замечательно, если будет желание отыгаться, жду утром».

Просматривая фотографии, я задумался, что может быть завтра...